Άσκηση 2
1) Πραγματοποιήστε με πύλες NAND τα λογικά κυκλώματα που αντιστοιχούν στις παρακάτω λογικές συναρτήσεις. Πριν την υλοποίηση οι συναρτήσεις να απλοποιηθούν.
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Για αντιστροφές να χρησιμοποιηθούν στοιχεία του ολοκληρωμένου 74LS04. Τα εγχειρίδια των ολοκληρωμένων που απαιτούνται υπάρχουν στην παρούσα διεύθυνση.

2) Πραγματοποιήστε με πύλες NOR τα λογικά κυκλώματα που αντιστοιχούν στις παρακάτω λογικές συναρτήσεις. Πριν την υλοποίηση οι συναρτήσεις να απλοποιηθούν.
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Για αντιστροφές να χρησιμοποιηθούν στοιχεία του ολοκληρωμένου 74LS04. Τα εγχειρίδια των ολοκληρωμένων που απαιτούνται υπάρχουν στην παρούσα διεύθυνση.

3) Πραγματοποιήστε κύκλωμα που να αντιστοιχεί στην παρακάτω λογική συνάρτηση. Πριν την υλοποίηση η συνάρτηση να απλοποιηθεί.
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Τα εγχειρίδια των ολοκληρωμένων που διατίθενται υπάρχουν στην παρούσα διεύθυνση.
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